SCHEDA TECNICA PRODOTTO LINEE TIPO C - LINEA ROOF

G -
max [] |10m|]
OPERATORI RAL TRATTA

a [:.

CAPITOLATO ROOF

Descrizione

E’ un dispositivo di ancoraggio che impiega una linea di ancoraggio flessibile conforme alle indicazioni della norma
tecnica EN 795:2012 Tipo C e puo essere utilizzata fino a 4 operatori contemporaneamente, in conformita alla specifica
tecnica CEN/TS 16415.

Gli elementi che compongono la linea sono in Ergal e AISI304 (viteria) e vengono fissati ad appositi supporti in acciaio
AISI 304 o acciaio S235 verniciato di altezza variabile, per applicazione diretta su elementi strutturali (in legno/acciaio/
calcestruzzo), utilizzando apposita viteria.

Un unico elemento di ancoraggio indeformabile costituisce il dispositivo di estremita, intermedio ed angolare (questo
ultimo con l'inserimento dell’accessorio Multisphera).

Il dispositivo intermedio deve esser installato ogni 15m (max 20m).

L'energia generata in caso di caduta viene dissipata dal tensiodissipatore brevettato (LVKDOOR) che costituisce anche
il dispositivo di tensionamento del cavo. Il tensiodissipatore pud essere equipaggiato, a richiesta, con un indicatore di
tensione.

La chiusura del cavo avviene mediante pressatura di una estremita e intestatura con Fastgrip (o morsetti ad U) dall’altra.

COMPOSIZIONE TIPO:

«  LVRF25VE: elemento di ancoraggio. Si utilizza come punto di partenza, intermedio, angolare e di arrivo della linea
vita di altezza complessiva 25cm; si fissa a mezzo del supporto in acciaio zincato verniciato, direttamente a struttura
mediante 6fissaggi M12 o 8 fissaggi @8 / @9

«  LVRF40VE: elemento di ancoraggio. Si utilizza come punto di partenza, intermedio, angolare e di arrivo della linea
vita di altezza complessiva 40cm; si fissa a mezzo del supporto in acciaio zincato verniciato, direttamente a struttura
mediante 6fissaggi M12 o 8 fissaggi @8 / @9

«  LVRF50VE: elemento di ancoraggio. Si utilizza come punto di partenza, intermedio, angolare e di arrivo della linea
vita di altezza complessiva 50cm; si fissa a mezzo del supporto in acciaio zincato verniciato, direttamente a struttura
mediante 6fissaggi M12 o 8 fissaggi @8 / @9

BV &

Safety for Life



«  LVRF60VE: elemento di ancoraggio. Si utilizza come punto di partenza, intermedio, angolare e di arrivo della linea
vita di altezza complessiva 60cm; si fissa a mezzo del supporto in acciaio zincato verniciato, direttamente a struttura
mediante 6fissaggi M12 o 8 fissaggi @8 / @9

«  LVRF25EX: elemento di ancoraggio. Si utilizza come punto di partenza, intermedio, angolare e di arrivo della linea
vita di altezza complessiva 25cm; si fissa a mezzo del supporto in acciaio AlSI 304, direttamente a struttura mediante
6fissaggi M12 o 8 fissaggi @8 / @9

«  LVRF40EX: elemento di ancoraggio. Si utilizza come punto di partenza, intermedio, angolare e di arrivo della linea
vita di altezza complessiva 40cm; si fissa a mezzo del supporto in acciaio AlSI 304, direttamente a struttura mediante
6fissaggi M12 o 8 fissaggi @8 / @9

«  LVRF50EX: si utilizza come punto di partenza, intermedio, angolare e di arrivo della linea vita di altezza complessiva
50cm; si fissa a mezzo del supporto in acciaio AISI 304, direttamente a struttura mediante 6fissaggi M12 o 8 fissaggi
@8/ @9

«  LVRF60EX: si utilizza come punto di partenza, intermedio, angolare e di arrivo della linea vita di altezza complessiva
60cm; si fissa a mezzo del supporto in acciaio AlSI 304, direttamente a struttura mediante 6fissaggi M12 o 8 fissaggi
@8/ @9

«  LVKDOOR: il tensiodissipatore dissipa parte dell’energia sviluppata dall'operatore in caso di caduta e consente la
tensionatura del cavo ruotandone la parte centrale. Si installa in corrispondenza di una delle due estremita della
linea a raccordareil cavoin acciaio con uno degli ancoraggi Roof di estremita (disponibile con indicatore di tensione
aggiunto LVIDTOO01). Il kit comprende morsetti ad U e redance di intestatura cavo (sostituibili dal dispositivo Fastgrip
LVFGOO01).

«  FNEOOXX: il cavo (7x7) diam.8mm consente 'ancoraggio dell'operatore alla linea vita e ne consente il movimento
lungo tutto il suo percorso.

ACCESSORI EVENTUALLI:

« LVFGOO1: elemento Fastgrip di intestatura del cavo in alluminio pressofuso anodizzato. Il serraggio dei tre grani inox
frenafilettati alla coppia indicata garantisce la realizzazione del capocorda.

« LVSPOO1: supporto multisphera in ergal per la realizzazione di ancoraggi angolari che garantisce un ottimale
scorrimento del cavo.

«  LVPB001: supporto polibase in poliammide arricchita con fibra di vetro al 30% per 'applicazione dell’ancoraggio
Roof su travi pendenzate o in falda. Accoppiamento a scatto con l'ancoraggio.

« VSS001: dispositivo Safetystop in alluminio da applicare sulla fune della linea vita per impedire al dispositivo di
collegamento dell’operatore di oltrepassare alcuni punti, o per segnalare la necessita di variarne la lunghezza.

«  FIXSI03: scossalina diimpermeabilizzazione.

«  LVAPDO0O1: dispositivo di ancoraggio per 1 operatore da applicare su ancoraggio Roof di estremita per lavorazione
su padiglione. In caso di utilizzo di ancoraggio padiglione l'utilizzo della linea Roof € limitato a 2 operatori.

CONDIZIONI GENERALI:

Sono da valutare a parte i fissaggi dei supporti indicati in precedenza necessari per consegnare il lavoro finito a regola
d’arte.

Sono escluse le opere di lattoneria e/o muratura e/o impermeabilizzazione eventualmente necessarie per 'apertura e
chiusura della struttura su cui si fissa la linea vita.

BV &

Safety for Life



CARATTERISTICHE TECNICHE:

Max. numero di deviazioni intermedie per linea <3
Max. lunghezza linea 90m**
Max. forza esercitata sugli ancoraggi 9 kN
Carico di rottura minimo garantito dalla fune 0.8

* Consigliato 15m
** Per linee di lunghezze superiori rivolgersi a Livith S.p.A.

RIFERIMENTI NORMATIVI:

| dispositivi di ancoraggio prodotti da Livith S.p.A ai quali questo manuale fa riferimento sono conformi alle seguenti

NORME TECNICHE:
m795:2012 o3\ JA§Y16415:2013 11578:2015
DEFLESSIONI:

Le seguenti deflessioni possono essere utilizzate per un corretto calcolo del tirante d’aria in fase di progettazione. Per
lunghezze superiori ai 15m rivolgersi a Livith S.p.A.

Deflessione (m)

Lunghezza Linea (m) 2 operatori** 3 operatori** 4 operatori**

8.00 1,36 1,50 1,58

15.00 2,03 2,37 2,54

Caduta contemporanea in mezzeria di n. 2 operatori.

** 1°_ Caduta contemporanea in mezzeria di n. 3 operatori, 2° - caduta in mezzeria di n. 1 operatore.
*** 1°_Caduta contemporanea in mezzeria di n. 2 operatori, 2°- caduta in mezzeria di n. 1 operatore - 3° caduta in mezzeria din. 1
operatore.

Ltho

Safety for Life



CHEDA TECNICA PRODOTTO LINEE TIPO C - LINEA ROOF

Lunghezza Campata (m) Numero Lunghezza 2 operatori® 3 operatori** 4 operatori*™**
campate (m) | linea (m)

Caduta contemporanea in mezzeria di n. 2 operatori.
** 1°- Caduta contemporanea in mezzeria di n. 3 operatori, 2° - caduta in mezzeria di n. 1 operatore.

*** 1°- Caduta contemporanea in mezzeria di n. 2 operatori, 2°- caduta in mezzeria di n. 1 operatore - 3° caduta in mezzeria din. 1
operatore.

Livic 2l

Safety for Life



SCHEDA TECNICA PRODOTTO LINEE TIPO C - LINEA ROOF

Lunghezza campata (m)

Lunghezza linea (m)

Livic 2l

Safety for Life



‘\ |_|\/|t/m www. livith.it
Safety for Life

SCHEDA TECNICA

DISEGNO TECNICO

I s na max
‘ OPERATORI
©12,00 @

— 8000
@—/® INOX resistenza a corrosione
8400

Alluminio resistenza a corrosione
ol

® > 250 ore nebbia salina neutra

16,00

30,00

137,50

91,50

250,00
(400,00 - 500,00 - 600,00 )

[ 40,00 . .
? O9®B®D - 1-000renebbiasalina neutra
3
~
3
<
2
o
o
~
| 160,00 | 1.
ole
S|S
g
‘ 18, =
" )
RIS
N &%
oYy
O

160,00

80,00

', 0 N

PARTI PER CODICE ARTICOLO

@ Roof piastra base 10mm @ Roof profilo @ 40mm H 25 |
Codice articolo N
PESO (Kg) MATERIALE QUANTITA. | pEso (k) MATERIALE QUANTITA
LVRF25VE Ancoraggio LV ROOF alu 25 2,82 1.0044 (S275JR) / Alu 1 1,22 1.0037 (S275JR) 1
@ Roof piastra base 10mm Roof profilo @ 40mm H 40 |

Codice articolo

PESO (Kg) MATERIALE QUANTITA. | pEso (kg) MATERIALE QUANTITA
LVRF40VE Ancoraggio LV ROOF alu 40 2,82 1.0044 (S275JR) / Alu 1 2,69 1.0037 (S275JR) 1
Roof piastra base 12mm @ Roof profilo @ 40mm H 50 |

Codice articolo

PESO (Kg) MATERIALE QUANTITA. | pESO (Kg) MATERIALE QUANTITA
LVRF50VE Ancoraggio LV ROOF alu 50 3,39 1.0044 (S275JR) / Alu 1 3,67 1.0037 (S275JR) 1
Roof piastra base 12mm @ Roof profilo @ 40mm H 60 |

Codice articolo

PESO (Kg) MATERIALE QUANTITA. | pESO (Kg) MATERIALE QUANTITA

LVRF60VE Ancoraggio LV ROOF alu 60 3,39 1.0044 (S275JR) / Alu 1 4,65 1.0037 (S275JR) 1

PARTI IN COMUNE AD OGNI ARTICOLO

PESO (Kg)

0,07 AISI 304

AISI 304

MATERIALE QUANTITA

Roof perno

Grano SO 4027 - M10 x10-C

QLOE

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. & perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



‘\ L"\flt[FO

SCHEDA TECNICA

@@O? @@@

227 35
L i A
213,62
40,00 40,00
KIT TENSIODISSIPATORE

MATERIALE FINITURA

I R R

AlSI 304

QUANTITA

PESO (Kg)

Inserto DX

Coprtitesta a pressare

Dado ISO 4032- M12 W-N

Redance

@OELEOEO

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. é perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ IV I t/m www.livith.it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA KIT TENSIODISSIPATORE
CON INDICATORE DI TENSIONE

Q RDRREORD ¢
S

| 1268 \\ |/ / 228,35
4)/5"0 %\00
gl 2 ﬂ 0
KIT TENSIODISSIPATORE CON INDICATORE DI TENSIONE
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

Indicatore di tensione 0.01 ABS generico - 1
blocca bullone

Indicatore di tensione 0.04 AISI 304 - 1

rondella

1S0-4017-M12x120-C

Tensiodissipatore
Coprtitesta a pressare

I L A

AlSI 304

Tensiodissipatore Inserto
SX

Dado SO 4034- M12-N

Redance

®OCBG B © WOLRLE ©® © ©

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ I\/lt,[nO www livith.it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA FAST G RI P

80,00
M10x1,5 M10x1.5 M10x1,5
il S _Miods ) Sl
1io,ooi 30,00 i 30,00 1‘0,00i | —= =
3 S
N e
I\

FAST GRIP
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA
@ Fast grip 0.12 6063-T6 . 1
@ IS0 4026-M10x16-S con ; A2 - 3

frena-filetto

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ |V|t/|n© www.livith.it

Safety for Life

UKAS

L]
A
=

SCHEDA TECNICA MULTISPHERA

%0
880 _ A
o
S
®
8,04
4,50 ]
© 30,60
MULTISPHERA
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



LlVlt/m ‘WWWIIVIthIt ‘

Safety for Life

SCHEDA TECNICA ANCORAGGIO PADIGLIONE

TIPO

[ =
<
:

i

[
1

max
OPERATORE

ANCORAGGIO PADIGLIONE:
permette di trasformare il dispositivo in punto di ancoraggio TIPO A.

95,00
95,00

ANCORAGGIO PADIGLIONE

PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ I\/It,[nO www.livith.it

Safety for Life

SCHEDA TECNICA

55,00

©110,00
BSE
!

® 6,25V 55,00
N 5 p 1 Filettatura Mé per 20 mm finali del foro.,
I
SAFETY STOP
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



|_ |V|t/ ‘ www.livith.it ‘

Safety for Life

SCHEDA TECNICA POLI BASE

U:AS

L]
.

150

|

m
o
N o

O O| g

&) NN

Y J Y,
pe 231
N
POLIBASE
PARTE PESO (Kg) MATERIALE FINITURA QUANTITA

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



LlVlt/m ‘WWWIIVIthIt ‘

Safety for Life

U:J«.S

L]
.
=

SCHEDA TECNICA SCOSSALI NA’

Le cuffie sono utilizzate per impermeabilizzare i nostri ancoraggi in Classe A-C delle linee vita sulle coperture
in cotto o in cemento. La plissettatura dell’alluminio permette di aderire facilmente a tutte le forme di coppi
e tegole, indipendentemente dalla pendenza della copertura o dalle dimensioni della tegola o del coppo. Il
colore scelto integra 'elemento al manto di copertura senza creare differenze cromatiche. ’adesivo butilico,
grazie alle sue caratteristiche plastiche, permette la massima adesione all’elemento in metallo e la perfetta
impermeabilizzazione, senza l'utilizzo delle fascette stringi-tubo.

Elemento plissettato in alluminio laccato tinta cotto, spessore 15/10, munito di adesivo butilico mm 1,5x15
nel margine esterno del lato inferiore e nel margine esterno del lato interno del cono centrale.

®

350 350

A
\4
A
\ 4

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.




|_ |V|t/m www.livith.it

Safety for Life

U:AS

L]
.

SCHEDA TECNICA

Acciaio inox AISI 316

49 FILI
Form. 7x7
diam. 8

© LIVITH S.p.A. Qualsiasi utilizzo, riproduzione o divulgazione senza il consenso di LIVITH S.p.A. e perseguibile dalla legge.
Tutti i disegni e i rendering riportati sono puramente indicativi e non impegnativi con riserva da parte della societa venditrice di apportare tutte le modifiche che riterra opportune.



